

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kurosovaya-rabota/375024>

Тип работы: Курсовая работа

Предмет: Финансы

Оглавление

Введение 3

1. Теоретические основы исследования валютной политики 5

1.1. Валютная политика Российской Федерации 5

1.2. Денежно-кредитная политика 6

1.3. Инструменты и цели денежно-кредитной политики 9

2. Анализ валютной политики России в современных экономических условиях 12

2.1. Ретроспективный анализ объема использования инструментов валютной политики 12

2.2. Факторы, влияющий на валютную политику Российской Федерации 17

Заключение 24

Список литературы 25

Валютная политика Российской Федерации основана на валютном регулировании и валютном контроле. Два из пяти принципов, на которых основаны валютное регулирование и валютный контроль, непосредственно связаны с валютной политикой. Кстати, эти принципы называются во многих научных работах, но почти нигде они не раскрываются с точки зрения содержания [28].

Первый принцип гласит, что при осуществлении валютного регулирования и валютного контроля должен быть обеспечен приоритет экономических мер при реализации государственной политики в области валютного регулирования. Таким образом, экономические интересы, а не политические или идеологические, выдвигаются на первый план при разработке и реализации денежно-кредитной политики. Исходя из содержания этого принципа, можно сказать, что экономические меры также получают приоритет перед правовыми. Следовательно, формирование и реализация денежно-кредитной политики государства основывается на экономической выгоде и целесообразности [3].

Согласно второму принципу, валютное регулирование и валютный контроль предполагают единство внешней и внутренней денежно-кредитной политики Российской Федерации. Этот принцип подразумевает, во-первых, тот факт, что денежно-кредитную политику можно разделить на внутреннюю и внешнюю. Здесь следует отметить, что по какой-то причине в нашей научной литературе такое разделение денежно-кредитной политики выпало из поля зрения. Между тем, по нашему мнению, в настоящее время существует необходимость в серьезном и углубленном независимом изучении как внутренней, так и внешней денежно-кредитной политики. Во-вторых, этот принцип указывает на диалектическую взаимосвязь и преемственность как внутренней, так и внешней денежно-кредитной политики. На практике эт

Список литературы

1. Федеральный закон «О валютном регулировании и валютном контроле» от 10.12.2003 N 173-ФЗ (последняя редакция) 10 декабря 2003 года N 173-ФЗ // СПС «Консультантплюс».

2. Алиев О.М. Совершенствование валютной политики России в условиях санкций // Финансовая экономика. 2018. № 8. С. 144-149.

3. Алимжанова А., Хаирова Э.А. Валютная политика России в современных условиях // В сборнике: Национальные экономические системы в контексте формирования глобального экономического пространства. Сборник научных трудов IV Международной научно-практической конференции. 2018. С. 79-81.

4. Алимierzоева М.Г., Гаммацаева А.К. Валютная политика банка России и её роль на современном этапе // Экономика и предпринимательство. 2021. № 4 (129). С. 170-173.

5. Андреева А.И. Валютная политика банка России на современном этапе // В сборнике: взгляд молодых ученых на современность. Материалы V Всероссийской научно-практической конференции с международным участием. 2018. С. 5-10.

6. Баранова И.В., Шагаева Э.А. Периодизация и перспективы развития валютной политики России // Актуальные вопросы современной экономики. 2021. № 5. С. 675-680.
7. Бекарева С.В., Бессолова Ц.О. Оценка влияния информационной политики банка России на валютный курс // Казанский экономический вестник. 2020. № 5 (49). С. 87-96.
8. Валютная политика и дедолларизация внешнеторговых отношений в России: перспективы и тенденции / Мищенко О.А., Привалов В.И., Доценко Д.А. // Экономика. Профессия. Бизнес. 2019. № 2. С. 57-62.
9. Валютная политика России и США на современном этапе / Быкова А.В., Катаева В.В., Харитонов О.А., Яровая О.Н., Шейнин Э.Я. // Вестник МГПУ. Серия: Экономика. 2020. № 1 (23). С. 31-39.
10. Воронкова Е.К., Долгова М.В. Валютные приоритеты финансовой политики России: ожидания и результаты // Финансы, деньги, инвестиции. 2019. № 1 (69). С. 3-12.
11. Вырыпаева Е.В., Слепова Д.А. Проблемы и перспективы развития валютной политики России // Экономика и социум. 2020. № 1 (68). С. 310-315.
12. Габбазова Р.Р. Валютная политика банка России на современном этапе // В сборнике: Финансовые рынки и банковская система в условиях цифровой экономики: проблемы и перспективы. Материалы международной научно-практической конференции. 2018. С. 429-433.
13. Гаджиева Э.А. Валютная политика в условиях финансово - экономической нестабильности банка России // В сборнике: интеграция науки, общества, производства и промышленности. сборник статей Международной научно-практической конференции. 2018. С. 82-84.
14. Голубев А.П. Валютные интервенции как инструмент политики валютного курса: особенности применения в России // Конкурентоспособность в глобальном мире: экономика, наука, технологии. 2023. № 2. С. 19-22.
15. Гребенкина А.М., Ляменков А.К. Валютная политика России в современных экономических условиях // Экономическое развитие России. 2023. Т. 30. № 1. С. 4-13.
16. Занин В.П. Защита фундаментальных жизненных интересов населения России изменением валютной политики // Экономика и управление: проблемы, решения. 2020. Т. 1. № 2. С. 22-30.
17. Звонова Е.А. Современная валютная политика банка России: последствия для российской экономики // В сборнике: Взгляд поколения XXI века на будущее цифровой экономики. сборник статей преподавателей IX Международной научно-практической конференции «Современная экономика: концепции и модели инновационного развития». 2018. С. 269-274.
18. Зеленева Е.С. Исследование валютной политики Банка России как вспомогательного инструмента реализации стратегии таргетирования инфляции // В сборнике: Финансы в цифровой экономике: сохранение традиций и новые горизонты. Материалы 8-й Международной научно-практической конференции. 2018. С. 53-55.
19. Ивина Е.С. Валютная политика России: состояние и перспективы развития // В сборнике: синергия знаний: современные тренды. Сборник научных трудов. Ред. кол: Г.А. Домашенко, О.О. Князева, И.В. Шипицына; Омский филиал НОЧУ ВО «Московский финансово-промышленный университет «Синергия». Омск, 2018. С. 27-43.
20. Калита П.В. Валютная политика России на современном этапе // Валютное регулирование. Валютный контроль. 2020. № 5. С. 81-83.
21. Колесова Е.И. Современная валютная политика России в системе экономической безопасности государства // В сборнике: Фундаментальные и прикладные исследования: концепты, методики, новации. Материалы VI Всероссийской научно-практической конференции. Ростов-на-Дону, 2022. С. 354-357.
22. Конкурентная девальвация как элемент современной валютной политики России / Буневич К.Г., Горбачева Т.А., Бродунов А.Н. // Вестник Самарского государственного экономического университета. 2021. № 1 (195). С. 95-102.
23. Левченко А.А. Валютные интервенции как инструмент денежно-кредитной политики банка России // В сборнике: аграрная наука – северо-кавказскому федеральному округу. Сборник научных трудов по материалам 86-й ежегодной научно-практической конференции. 2021. С. 221-224.
24. Назарова Д.И., Хлопяникова Г.В. Роль и место банка России в реализации валютной политики государства // В сборнике: Антимонопольная политика. Региональная практика. Материалы национальной конференции с международным участием. Брянск, 2021. С. 238-241.
25. Николенко Н.И. Факторы формирования валютного курса и его влияние на денежно-кредитную политику банка России // Экономика и бизнес: теория и практика. 2022. № 12-2 (94). С. 69-74.
26. Никулина О.В., Пшул Л.А. Сравнительный анализ валютной политики России и Германии // Валютное регулирование. Валютный контроль. 2020. № 6. С. 20-27.

- 27.Оганесян Г.Р. Политика регулирования валютного курса в России в 2014-2018 гг. // Вестник Института экономики Российской академии наук. 2019. № 6. С. 152-161.
- 28.Окунь М.В. Анализ целесообразности реализуемой денежно-кредитной политики банка России в контексте мировых тенденций: монетарный и валютный аспекты // В сборнике: Государственное управление Российской Федерации: вызовы и перспективы. Материалы 15-й Международной конференции. 2018. С. 190-195.
- 29.Пищик В.Я. Повышение роли инструментария денежно-кредитной и валютной политики России в содействии экономическому росту и экспорту // Банковские услуги. 2020. № 1. С. 17-22.
- 30.Платонова И.Н. Восточный вектор валютной политики России в условиях трансформации мировой экономики // Экономика и управление: проблемы, решения. 2019. Т. 8. № 1. С. 38-43.
- 31.Рекутин И.А. Влияние государственного внешнего долга на бюджетную, валютную и денежно-кредитную политику России // Экономика и социум. 2020. № 12 (79). С. 51-57.
- 32.Решетова А.В. Влияние монетарной политики ФРС США на экономическую безопасность России через валютный курс // Экономика и предпринимательство. 2019. № 2 (103). С. 87-90.
- 33.Симакова А.А., Зиниша О.С. Политика банка России в сфере регулирования валютного курса рубля в условиях санкций // В сборнике: Научные дискуссии в эпоху мировой нестабильности: пути совершенствования. Материалы IV международной научно-практической конференции. В 2-х частях. Ростов-на-Дону, 2022. С. 135-139.
- 34.Слепцова Е.В., Жачемукова М.Р. Денежно-кредитная политика России при плавающем валютном курсе // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. 2018. № 5-2. С. 191-195.
- 35.Султанов Г.С. Особенности валютной политики России в условиях кризиса // Актуальные вопросы современной экономики. 2018. № 6. С. 548-551.
- 36.Тарасова А.О., Шматков Р.Н. Фундаментальный анализ корреляции деривативов ценовой политики на продовольственные продукты в России и иностранной валютной интервенции // В сборнике: Бюджетно-налоговые и денежно-кредитные механизмы обеспечения экономического роста в новых экономических условиях. Сборник материалов международной научно-практической конференции. Москва, 2021. С. 114-120.
- 37.Тарасова Г.М., Лю И. Особенности формирования и развития валютной политики России и Китая // Инновации и инвестиции. 2022. № 11. С. 178-182.
- 38.Тыдрик К.А., Толпекин Н.С. Политика регулирования валютного курса банка России как элемент денежно-кредитного регулирования // В сборнике: Функции учёта, анализа и аудита в принятии управленческих решений. Сборник научных трудов международного экономического форума. Под общей редакцией Н.А. Лытневой. 2020. С. 228-231.
- 39.Шалухина Ю.К. Валютные интервенции как инструменты денежно-кредитной политики банка России // Аллея науки. 2021. Т. 1. № 12 (63). С. 91-95.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kurovaya-rabota/375024>